
Каждый пятый украинец готов к переезду ради новой работы

В апреле стало больше желающих сменить место жительства ради новой  работы. При
этом чаще других готовы к переезду топ-менеджеры и директора  компаний, меньше –
представители рабочих специальностей.

    

Как сообщают эксперты портала по  трудоустройству Rabota.ua , в  апреле были готовы
были сменить место жительства ради интересного предложения о  работе 22%
соискателей. Примерно столько же были готовы к переезду в феврале.  Вместе с тем в
марте этот показатель снизился до уровня конца 2009 года и  составил 13%.

      

Рекрутеры отмечают тенденцию - чем дальше продвинулся  специалист по служебной
лестнице, тем больше его готовность сменить место  жительства ради
привлекательного предложения о работе. Так, почти половина (40%)  топ-менеджеров
согласились бы на такую пропозицию. Среди менеджеров среднего  звена таковых 26%,
среди руководителей группы и старших специалистов – четверть.  Наименее охотно
согласились бы на переезд представители рабочих специальностей –  16% готовы пойти
на такой шаг.

Традиционно, наибольшее число желающих на  переезд среди жителей восточных
регионов. Так, переехать хотели бы 52% луганчан,  35% - жителей Кривого Рога и 33%
жителей Запорожья. Наименее склонны менять  место жительства киевляне – такую
готовность выразили 13% жителей  столицы. 

    Готовность к переезду в регионах
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